Checklist Régate J24

Cette liste est non exhaustive, elle a été rédigée au retour des Championnats d'europe 2011 en Irlande afin d'aider les autres équipages à prévoir ce genre de voyage et éviter de mauvaises surprises lors du voyage et du contrôle de jauge.

· Un exemplaire des règles de classes en vigueur (www.j24class.org)

· Vérifiez avant de partir que vous respectez ces règles (il est plus facile de bricoler a domicile que sur un parking sous la pluie par exemple…
· mesures principales du J24

· quille

· safran

· étai/mât

· ancre

· moteur

· Renseignez-vous sur la législation du pays hôte, gilets fusée, ancre flottante sur bouée fer à cheval...

· Contrôle de la remorque de route

· Assurez-vous de la possibilité d'emprunter la totalité du trajet avec l'ensemble tracté (ponts, tunnels, passages à niveau,...)

· Amenez du plomb avec vous (si le j24 est trop léger, il vous sera peut-être difficile d'en trouver sur place. Notre 3,5 tohatsu arbre court était trop léger de 400g, nous avons du scotcher du plomb le long de l'arbre)

· pensez à prendre de quoi réparer, reboucher, poncer, percer... tout ce que vous pourrez emmener sera ça de moins à acheter en cas de bricolage urgent sur place 

· Caisse à outils complète

· mastic époxy prise rapide,

· résine polyester, 

· fibre de verre, 

· taquets et vis supplémentaires, manilles,

· grey-tape et scotch électricien
· mastic silicone (plus facile à enlever que le sika autour du pied de mat)

· wd40

· toile réparation voiles

· polish/cire 

· acétone

· une balance de précision (tout l'équipement doit être pesé et déclaré à bord vous pouvez trouver le formulaire sur le site www.J24class.org, il y en aura sans doutes sur place à vous faire prêter mais cela peut vous faire gagner du temps)

· si elles n'ont jamais été jaugées, faîtes vérifier vos voiles une dernière fois par votre voilier (numéros, écusson de classe, phrase de certification, dimensions...).

· Si vous avez : Barre franche, bôme de rechange, le premier jour nous avons cassé notre bôme et un équipage a cassé sa barre (l'équipage grec avait même amené un mât de rechange au cas où,..)

· Du vin rouge (une vraie monnaie d'échange dans les ports étrangers, vous pourrez tout avoir contre une bouteille; polish, balance, plomb, tout ce que vous aurez oublié en fait!)

